



В Новгородской области следователи выясняют обстоятельства происшествия со школьным автобусом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту происшествия со школьным автобусом в Маловишерском районе Новгородской области.

По предварительным данным, в Маловишерском районе водитель, управляя автобусом, который перевозил школьников между населенными пунктами Бурга и Оксочи, из-за образовавшегося на дороге гололёда не справился с управлением и совершил столкновение с дорожным ограждением.

В момент столкновения 20 детей, находившихся в автобусе, не пострадали.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи Маловишерского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1522359>